

申花昨战河南沙场 平局比大胜都开心

■一场来之不易的平局,令申花教练组欣喜不已
图 CFP



只是一场平局,而且绿地申花依然无法改写走出上海客场不胜的怪圈。但昨晚在航海体育场拿到的这一分,却足以令所有申花球迷热血沸腾,比一场大胜都更加激动人心。河南建业主场的这块草皮,简直烂到无法相信。大片大片的斑驳清晰可见,到处是刺眼的沙坑。它甚至不如菜地,因为菜地好歹还有草。在场上,球员一出脚,便能带起一阵黄沙。赛前,绿地申花主帅巴蒂斯塔就直言“它不适合比赛,我必须对球员的健康负责”。看得出,球队对这场比赛并没有抱太大希望,几名伤员全部被雪藏,比如在边路作用不小的高迪,老将姜坤也只是在最后10分钟才登场。当柏佳骏的妻子昨

天正好分娩时,俱乐部也当即为其订好机票飞回上海。当然,也有人,场地条件对双方都是公平的,没有什么可抱怨。乍一听很有道理,但细一想却不是那么回事。糟糕的场地条件,会大大缩小两支足球队之间的差距,尤其对技术好的一方更加不利。正常踢,巴西国家队可以赢中国队8比0,但要是放到泥浆地里,中国队说不定还真能浑水摸鱼击败五星巴西。主队河南建业显然对这片场地更加熟悉。他们从一开场就做好了相当有针对性的安排:边路传中、中路头球抢点,一有机会就远射。2比0领先,正是这种适应性的体现。而绿地申花依然按部就班,他们用前

80分钟来适应场地,直到最后10分钟才“幡然醒悟”。必须向这支顽强的申花致敬。老将徐亮利用一次相当难得的前场任意球直接破门得分,而在终场哨响前,全场的最后一次进攻机会,比亚特里的头球突然闪光,让河南人全取3分的美梦破灭。这一分来之不易,替补席上的申花人瞬间疯狂了。只不过,最简单粗暴的长传冲吊,反而成了最有效的进球手段,简直让人哭笑不得。难道足球应该这样踢?为绿地申花庆幸和高兴的同时,想多问中国足协一句,这样的场地,你们难道就不管一管,任由它年年如此?
本报记者 关尹



阿森纳队捧得社区盾杯冠军奖牌
图 CFP

社区盾杯三球完胜曼城 阿森纳开个好头

本报讯(记者 厉苒苒)昨天晚上,新赛季英超前哨战社区盾杯在新温布利大球场打响。上赛季英超冠军曼城和足总杯冠军阿森纳相遇。两队在比赛开始之前,已经因为温格指责曼城频繁挖墙角成为话题,最终阿森纳3比0完胜曼城,给本赛季开了一个好头。两队在本场比赛中均派上了今年夏天在转会市场上收获的新援:阿森纳右后卫德布希和左边锋桑切斯都是世界杯上表现出色的球员,而曼城首发派上后腰新援费尔南多以及新门将卡巴列罗。比赛开始之后,曼城并没有展现出想象中的强势,相反阿森纳的表现却是可圈可点:上半场第21

分钟,萨诺戈助攻卡索拉混战破门,而第42分钟,萨诺戈再次送出助攻,这次破门的是拉姆塞。上半场已经2比0领先。下半场阿森纳再接再厉,替补上场的吉鲁大力射门打出诡异弧线,阿森纳3比0领先。银光闪闪的八角形社区盾,大概是英格兰足球系统里最无足轻重的荣誉。不过这场比赛也是拉开新赛季序幕的强强预演,在竞争愈发激烈的今天,大多数豪门都希望能在这项赛事上讨个好彩头。正如阿森纳名宿基翁上周日赛前所说:“总体而言,社区盾仍然是季前赛的一部分;不过归根结底,人们仍然将它视作一项荣誉。”



■国安凭借实力,搅得上港队门前险象环生
图 CFP

国安玩起抢逼围 上港输得没脾气

0比2,输得可惜,却又无可奈何。上港队昨晚终究无法在工人体育场拿下北京国安,而这其实也正是双方实力的体现。一场失利之后,上港已被广州富力拉开分差,再加上身后的人和、鲁能虎视眈眈,老帅根宝的球队想要杀进前三、取得亚冠资格无疑困难重重。拼阵容、论实力,中超“二年级生”上港与传统豪强国安相比,是

要差一两个档次的。但联赛第四轮,上港主场爆冷1比0战胜国安,让人对此次工体之行多了一丝希望。不过外援中卫伊班赛前热身时的突然受伤,令防线本就羸弱的上港雪上加霜。独自支撑的阿多在德扬、费祖拉乌等强援的冲击下,实在太过狼狈,两粒丢球全都与他有关。显然,解决不了防守这块心病,上港想要挑战几大豪门的难度

不是一般的大。经验老到的国安队,反倒对上港打起了“抢逼围”。整场比赛,上港能获得的进攻机会少得可怜,国安的压迫式防守把对手生生掐成两截,前后完全脱节,武磊独木难支、孤掌难鸣。可以说,上港昨晚输得毫无脾气。“对手逼得很紧,使得我们的风格没有发挥出来。”赛后,主教练奚志康也只能无奈地表示。“国安踢得特别积极,各条线之间的组织非常好,进攻也很流畅,比上一次交手时要高出一截。相比之下,我们最大的弱点还是欠缺经验。”
本报记者 关尹

挖掘潜力 助你圆梦

《足球梦》真人秀开启上海站海选

上周末,大型电视体育选秀节目《足球梦》第二季上海站选拔赛在源深体育馆揭幕,从上千名报名者中选拔出的100位足球少年齐聚一堂,由前国脚谢晖、热刺老牌球星大卫·豪厄尔斯和国际米兰名宿泽·马利亚组成“圆梦导师团”,

对其进行特训和选拔。选拔现场,100位足球少年在导师团面前各显神通,两位来自欧洲的导师频频点头,他们认为,不少孩子还是蛮具潜力的。前巴西国脚泽·马利亚退役后,在意大利开了两所青少年俱乐部。

“足球要从娃娃抓起。我人生的第一份礼物,是一只足球,那时我才5岁。17岁时,我开启职业生涯……”泽·马利亚将亲身经历告诉孩子们的家长,“他们小时候,首先要培养对足球的热情,而不是将苛刻的训练强加于身上。”这些年在基层搞青少年足球的谢晖则语重心长地告诉家长们,上海爱踢球的孩子不少,但踢球的机会太少,“每逢周末的训练课,有些孩子下雨不来、太热不来、功课太多也不来……一个月内踢球的时间少之又少。恰恰是因为家长对孩子保护太多,使我们的孩子成了温室里的花朵。”

除了选拔和培训,这也是一次足球嘉年华。源深体育馆内设置了多达15种足球趣味活动。豪厄尔斯和泽·马利亚还亲自示范“脚力王”和“颠球”游戏。活动接近尾声时,一场“国际级”足球友谊赛更是让孩子们大呼过瘾:谢晖领衔友邦保险上海分公司“五虎足球队”挑



■大球星与小选手在互动
图 TP

战“国米热刺国际球星队”,宝刀不老的谢晖还独进两球,最终战成2比2平。球星的感召力,无疑给现场的足球少年带去莫大的鼓励。中国有很多喜欢足球的孩子,但即使进入专业队,一生也未必能有与欧洲球星同场竞技和学习的机会,由友邦保险呈现的《足球梦》,就是要助中国的足球少年圆梦。最终选出的佼佼者,将由友邦中国送其前往英超托特纳姆热刺和意甲国际米兰两大俱乐部进行特训。“谁说上海没有足球少年?只不过,中国可能缺少好教练。”这是谢晖、泽·马利亚和豪厄尔斯三人一致的观点。谢晖即将前往欧洲充电,参加一个五周的国际教练培训班。这些年,谢晖在上海搞青少年足球俱乐部“巡游者”,并将自己从国外学到的理念,同俱乐部的8位教练分享。关于青少年足球,谢晖有话要说,“运动员的经历很重要,你看法国队主帅德尚,他做球员时赫赫有名,现在,他将这支年轻的球队打造得有多好?可是我们呢?2002年韩日世界杯中的老国脚,有多少人还在教练的位置上?中国足球不该忘了这批人啊……”
本报记者 陶邢莹

中超联赛积分榜 (第十九轮)

名次	队名	场次	胜	平	负	积分
1	广州恒大	20	14	3	3	45
2	北京国安	19	13	2	4	41
3	广州富力	19	10	4	5	34
4	上海上港	19	8	7	4	31
5	贵州人和	19	8	6	5	30
6	山东鲁能	19	7	7	5	28
7	天津泰达	19	7	6	6	27
8	江苏舜天	18	6	7	5	25
9	上海绿地	20	5	8	7	23
10	长春亚泰	19	5	6	8	21
11	杭州绿城	19	5	6	8	21
12	大连阿尔滨	19	4	8	7	20
13	上海申鑫	19	5	4	10	19
14	河南建业	19	3	8	8	17
15	辽宁宏运	19	3	7	9	16
16	哈尔滨毅腾	18	3	3	12	12

拍卖公告

受委托,定于2014年8月26日上午10:00时,在上海天目东路228号星耀都大酒店506会议室,公开整体现状拍卖位于上海闸北区宝通路239弄1号楼住宅办公房产三套,证载面积223.77㎡。有意者请于8月25日17时前携有效证件,办理竞买手续(详情请电询),保证金160万元,展示时间自公告之日起。报名电话: 0379-64606533 13903795710 13803791600 监督电话: 0379-62325608 河南博利达拍卖有限公司 洛阳市永天拍卖有限公司